

Ромашка в ладошках

Маленькое солнце на моей ладошке, -
Белая ромашка на зеленой ножке.
Афанасий Фет

Именно этот цветок стал символом праздника Дня семьи, любви и верности. И это не случайно. Издавна девушки гадали на ромашке, мечтая о суженом и о создании семьи, приносили в дом с желанием сохранить любовь, тепло и уют в семье.

Сотрудники детской библиотеки предоставили отдыхающим в городском саду детям и их родителям возможность создать необычный сувенир в виде ромашки в ладошках. Ведь самый лучший подарок - это подарок, хранящий тепло любящих рук!

Присутствующим представилась возможность получить массу положительных эмоций. Мальчики и девочки с интересом и старательно делали каждый свою яркую ромашку, а сделанную чудесную поделку забрали с собой, чтобы подарить своим родным и близким.







